
В следственном управлении будет проведен прием граждан режиме телефонной связи

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией на территории Российской Федерации, а также мерами, принятыми в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Приморского края, личный приём граждан руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю 25.06.2020 с 15-00 до 17-00 будет проведён приём граждан в режиме телефонной связи по номеру телефона: 8 (423) 242-91-84.

Более подробную информацию о проведении личного приёма Вы можете получить, обратившись в отдел по приёму граждан и документационному обеспечению следственного управления по номеру телефона: 8 (423) 240-31-87, 8 (423) 242-91-84.

Информация о компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации также размещена на официальном сайте следственного управления.

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1475123>